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Ata SUB-VP/G Nº 085228059

Ata da 7ª Reunião Ordinária

Aos cinco dias de abril do Ano de dois mil e vinte e três, foi iniciada a 7º reunião do Conselho
Par0cipa0vo de Vila Prudente e Parque São Lucas, As dezenove horas e vinte e seis minutos em segunda
convocação, com a presença dos conselheiros Titulares: Alaíde da Silva, Gilberto Macedo, Antônio Risso,
Rogerio Bueno, Adriana Ramos, Rosana Mautone, Marcia Volpato, Marcio Nehara, Claudio Manoel de
Paula. A conselheira Nilda de Oliveira Vilela não esteve presente por estar com sua mãe no hospital.
Conselheiros Suplentes: Gian Hiller, Daniel Porto, Osmar Lemes Munícipes presentes: Fernando Manso,
Roberto Chiena0, Marcelo Moreira, Richard Silva, Antônio Carlos Marins, Renata Tavares, Kleber da
Rocha, Dilce de Oliveira, Interlocutor: Jocimar Olaia Antes do início da reunião o senhor Gilberto pede a
palavra e pergunta se há a possibilidade da inversão da pauta pois ele gostaria que houvesse a eleições
dos membros da mesa primeiro devido a importância do assunto em pauta, Foi explicado que a inversão
da pauta só pode ser possível depois da leitura e aprovação das atas de reuniões anteriores. A
Conselheira Márcia inicia a leitura da sexta ata da reunião realizada 15/03/2023, passando para a
conselheira Adriana finalizasse a leitura por estar com dificuldades. O interlocutor Jocimar explicou que
na úl0ma reunião do conselho par0cipa0vo os microfones não funcionaram perfeitamente pois
detectaram um problema na fiação e que já está sendo providenciado o conserto. O munícipe Marcelo
explicou sua indignação diante do descaso da subprefeitura de Vila prudente terem protocolado um
documento apresentado pelos munícipes e não terem criado um SEI para os munícipes do campo de bola
do Gasparzinho. Foi iniciada a aprovação da ata da reunião do dia 15/03/2023, o resultado foi a
aprovação por nove conselheiros Titulares. O conselheiro Gilberto pergunta se depois da ata aprovada
ela será enviada aos conselheiros antes da publicação no Diário Oficial, a Coordenadora explica que sim.
A ata da primeira reunião extraordinária foi lida pela conselheira Adriana e colocada em votação o
resultado foi 3 conselheiros contra, 5 conselheiros aprovaram e o conselheiro Claudio jus0ficou o seu
voto, assim a ata foi aprovada. A coordenadora coloca em votação a eleição para coordenadora e
secretária, as candidatas foram a conselheira Marcia e a conselheira Alaíde, o resultado foi 8 votos para a
conselheira Marcia um para a Conselheira Alaide. E assim elegendo a coordenadora Marcia, foi colocado
em votação a eleição para secretária e a conselheira Rosana, única candidata, foi eleita, o conselheiro
Claudio, único candidato, foi eleito como coordenador adjunto, o conselheiro Marcio, único candidato,
foi eleito secretário adjunto, sendo eleitos por unanimidade. O senhor Rui iniciou a apresentação do
plano regional, o conselheiro Gilberto cogitou a hipótese de deixar a apresentação para outra reunião
extraordinária pois se trata de um assunto complexo e o tempo da reunião já estava acabando, mas
iniciou a apresentação de forma sucinta. Ficou decidido que será realizada uma reunião extraordinário
no dia 12/04/2023 para que sejam discu0dos os assuntos planos regionais e a aplicação da verba de seis
milhões. O munícipe Marcelo pergunta se já ouve uma proposta para a des0nação do seis milhões de
reais que o prefeito Ricardo Nunes está aplicando nas 32 subprefeituras, o interlocutor Jocimar explica
que ainda não foi feito nenhum projeto. A Coordenadora Alaíde explica que devemos começar a realizar
um projeto para a des0nação desta verba. O munícipe Marcelo ques0ona sobre a compra de
equipamentos acessíveis para crianças em praças e parques, bem como a implantação de hortas nos
terrenos da ENEL na região como consta no orçamento de 2023, incluídas pelo orçamento cidadão. O
munícipe Fernando ques0ona sobre o pedido do material descri0vo das obras realizadas no município,
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esse pedido já foi realizado formalmente em uma reunião do conselho par0cipa0vo e até agora a
documentação não foi entregue e não houve nenhuma explicação pelo poder público. Foi dada a palavra
a quem dela quisesse fazer uso e não havendo mais nada a tratar foi encerrada essa reunião, e eu Rosana
Aparecida Mautone lavrei a presente ata. São Paulo 5 de abril de 2023.

 

 

Andrea Ferreira Diodato 
Chefe de Unidade Técnica I 
Em 21/06/2023, às 16:19.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 085228059 e o código CRC D87EFDB7.
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